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P1.- Demuestre que las siguientes proposiciones son tautologia usando demostracion exploratoria.

i) [PV V(EAD)] <= (p = )
i) [(p = DANBVYPAs] = D

P2.- Demuestre por contradiccién que la siguiente proposicion es tautologia.

(p = O)AGE = §)] = [pVEIV(qA3)]

P3.- a) Sea F un conjunto de personas que se encuentran esperando en la fila de un banco para ser atendidas.
Para z,y € F se define la funcién proposicional {(z,y) : "La persona x esta delante de la persona y
en la fila".

Sea p € F una persona de la fila. Determine la posicion que ocupa la persona en la fila para las
siguientes proposiciones cuantificadas.

i) (Vo e F)((p,z) Vo =p)
ii) (Vo e F)(¢(z,p) Vx=p)
i) (3lz € F)([§(p, =) v E(z,p)] A(&(x,p) AP @)])
b) Sea p una proposicion logica y ¢(z) una funcién proposicional. Si llamamos 7 a la proposicion
(Vz)(p = q(x)), determine el valor de verdad de p sabiendo que 7 es falsa.

¢) Demuestre que la proposicion (Jy)(p(y) == (Vz),p(z)) es una tautologia. Ademaés, escriba la
negacion de la proposicion.

P4.- i) Pruebe por inducciéon que Vn > 1, 27" + 3 - 5™ — 5 es divisible por 24.

ii) Se define por recurrencia la coleccion de reales (a,)nen+ de la siguiente forma:

Vn > 1.

a1 = 2,0p41 = Tra
n

Demuestre por induccién que:

a) Vn > 1,a2,-1 < G2n41
b) Vn > 1,a2, >3

iii) Se define a,, = 22" 4+ 1,¥n € N. A continuaciéon probaremos que mcd(an,am) = 1,¥n # m. Para ello
sigamos el siguiente camino.

a) Demuestre mediante induccion que
p = Qg * . " Qp—1 + 2,Yn € N*

En donde N* = {1,2,3,4,...}
b) Pruebe que si 3p > 1 tal que p divide a a,, y a,, con n # m, entonces p es par e impar a la vez.
Con esto concluya el resultado.

P5.- (Propuesto) Sea p,q y s proposiciones tales que (pV q) = s es falsa. Determine el valor de verdad de
las siguientes proposiciones.

)7 =1
i) s = (p <= pVys)



